



ДОЛЖНОСТЬ  
ЧЕСТЬ, ОТЧЕТСТВО!

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

# СУВОРОВСКИЙ НАТОНСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЕННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

10 апреля 2020 года

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

№ 13 (19780)

ОФИЦИАЛЬНО

НАШ ОТВЕТ  
НА ВЫЗОВЫ ВРЕМЕНИ

В Национальном центре управления обороной Российской Федерации под руководством главы военного ведомства генерала армии Сергея Шойгу состоялось селекторное совещание с руководящим составом Вооружённых сил.

Прежде чем приступить к рассмотрению вопросов, обозначенных в повестке дня, министр обороны предложил обсудить тему, к которой сейчас приковано всеобщее внимание - распространение коронавирусной инфекции.

- Напомню, что в соответствии с поручением правительства в Министерстве обороны развернут оперативный штаб по предупреждению завоза и распространения в Вооружённых силах новой коронавирусной инфекции, - сообщил Сергей Шойгу. - В объединениях, соединениях, воинских частях и организациях работают оперативные группы.

Он отметил, что для выявления вирусонасителей и оперативного реагирования сформировано 49 подвижных санитарно-эпидемиологических групп. Определён алгоритм работы должностных лиц по организации профилактических мер.

- Важнейшей государственной задачей, которую мы сейчас решаем, является строительство и ввод в эксплуатацию 16 многофункциональных медицинских центров в Западном, Южном, Центральном и Восточном военных округах, - добавил глава военного ведомства. - На эти цели Министерству обороны выделено 8,8 млрд рублей. Подрядные организации уже приступили к работам на площадках в 16 военных госпиталях. Строительство идёт в соответствии с планами-графиками. Объекты будут введены в эксплуатацию в период с 20 апреля по 15 мая.

Генерал армии Сергей Шойгу также напомнил, что 28 марта завершилась внезапная проверка, в ходе которой повышалась готовность органов военного управления, соединений, воинских частей и медицинских организаций к локализации чрезвычайных ситуаций, связанных с возникновением угрозы заражения и распространения инфекций.

2



## НОВОЕ СУДНО ДЛЯ ТОФ

Ольга КАПШЫК

Торжественная церемония закладки современного малого гидрографического судна проекта 19910 «Василий Бубнов» для амурских корабелов стала большим событием.

Овидио, что сложившаяся ситуация не позволяет пригласить много гостей. - Директор открытого акционерного общества «Благовещенский судоремонтный завод имени Октябрьской революции» Вячеслав Попов своего огорчения не скрывает. - Ведь для нас это мероприятие - праздник.

Заказчиком строительства нового корабля выступило Министерство обороны России. Как говорит Вячеслав Попов, этот контракт для его коллектива - не только твёрдая и стабильная зарплата, но и уверенность в завтрашнем дне.

В ходе торжественной части представители Главного командования ВМФ, командования Восточного военного округа и правительства региона прикрепили закладную доску к

корпусу нового судна. После этого состоялся митинг.

Правда, в этот раз всё прошло скромно: сказался режим самоизоляции. Несмотря на пятилетний контракт, малое гидрографическое судно для Тихоокеанского флота заводчане планируют построить за 3 года. Опыт подобной работы у них имеется. Два года назад построенное в этих цехах гидрографическое судно имени контр-адмирала Александра Рогоцкого отправилось в порт приписки в Петропавловск-Камчатский тоже раньше запланированного срока и сейчас несёт службу в Татарском проливе.

Приказом главнокомандующего ВМФ России адмирала Николая Евменова новому судну присвоено имя инженера контр-адмирала Василия Бубнова, участника Гражданской и Великой Отечественной войн, который завершил службу в 1954 году в должности начальника 5-го отдела гидрометеорологической службы Главного управления ВМФ.

- Для нашего завода этот проект является самым большим, - рассказывает главный строитель судоремонтного завода Сергей Чайка. - Водоизмещение корабля, который нам предстоит построить, - 1200 тонн. А габаритные размеры и осадка позволяют в условиях наших рек перевести его к месту дальнейшего базирования. Чтобы выполнить этот проект, необходимо привлечь около 30 предприятий страны, специалисты которых будут поставлять в Благовещенск комплектующие, устанавливать их и проводить испытания.

На сегодняшний день этот корабль считается самым современным. Как отмечает врио начальника навигации и картографии Министерства обороны России капитан 1 ранга Геннадий Непомилуев, он идеально подходит для замены устаревших образцов и способен качественно обеспечивать навигационную безопасность в зоне ответственности.

В России около 100 таких судов и катеров в Военно-морском флоте, на Дальнем Востоке требуется заменить около 10,

- сказал Геннадий Непомилуев.

Хочу сказать, что всё, что было построено на Благовещенском заводе, сдавалось с высоким качеством и в установленные контрактами сроки.

Официальный представитель ВМФ Игорь Дыгало сообщил, что накануне закладки главком ВМФ России адмирал Николай Евменов провёл в Адмиралтействе рабочее совещание, на котором рассматривались вопросы хода строительства судов для гидрографических служб ВМФ.

Он особо отметил, что наряду с пополнением ВМФ новыми гидрографическими катерами, по сути, начал этап серийного строительства гидрографических судов, способных выполнять задачи на большом удалении от пунктов базирования. Параллельно с этим ведётся постоянная работа по обеспечению сервисного обслуживания и ремонта океанографических исследовательских и гидрографических судов, которые входят в состав флотов ВМФ России.

Фото автора



## НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ

Вадим СУВОРОВ

Министр обороны поручил командующим войсками Восточного военного округа и Тихоокеанским флотом совместно с Главным военно-медицинским управлением в течение 10 суток нарастить ёмкость госпитального судна «Иртыш» до 450 мест для размещения на нём неинфекционных больных с целью разгрузки лечебных учреждений Министерства обороны РФ на Дальнем Востоке и подготовить их для возможного приёма больных с признаками коронавирусной инфекции.

Госпитальное судно «Иртыш» способно принять раненых и больных как с берега, так и в море. Для этого с каждого борта предусмотре-

ны два трапа, электрический кран для подъёма сразу шести пострадавших на платформе, медицинский катер и вертолёт. Медицинская часть

сосредоточена в средней части корабля для снижения качки от волнений моря.

Система кондиционирования обеспечивает благоприятные условия во всех помещениях корабля. Госпиталь состоит из хирургического, реанимационного, терапевтического, инфекционного, дерматологического и временного отделений, отделения интенсивной терапии, палат для больных, рентген-кабинета, диагностического центра, аптеки и медицинского склада.

На борту судна для больных развернуто 100 мест, а во время массового приёма пациентов их количество увеличивается до 450. Также имеется 200 мест реабилитационного назначения. Все медицинские помещения оснащены необходимым оборудованием.

Для общей физической подготовки на борту предусмотрены залы с тренажёрами и различных игровых видов спорта (теннис, волейбол, мини-футбол). Реабилитационный центр включает в себя спортивный зал, плавательный бассейн, баню с сауной, тир и салон отдыха.

Фото из архива  
редакции

## ЭКЗАМЕН НА ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

Олег СУРОВЦЕВ

В войсках Восточного военного округа началась контрольная проверка по итогам зимнего периода обучения.

В течение двух недель будут проверены вопросы боевой и мобилизационной готовности, боевого дежурства, оперативной и боевой подготовки войск. Будет дана оценка морально-психологического состояния личного состава, правопорядка, воинской дисциплины, состояния службы войск и безопасности военной службы, тылового и других видов обеспечения войск.

В рамках проверки состоятся тактические учения, на которых будут оценены подразделения на боеготовность и умелые действия командиров всех степеней при организации и ведении боевых действий в сложной обстановке. Кроме того, все военнослужащие будут оценены на контрольных занятиях, в том числе по медицинской подготовке и РХБ защите.

В соединениях и воинских частях объединения BBC и ПВО военнослужащих войск против-

воздушной обороны ждут марши на полигоны округа, где они отработают практические действия на штатной технике.

Лётный состав, в свою очередь, совершил перелёты согласно лётным заданиям, которые поступают внезапно и заранее лётчикам неизвестны.

По результатам контрольной проверки в войсках BBC каждому военнослужащему будет выставлена оценка, а также прове-



С ПРАЗДНИКОМ  
ПОБЕДЫ!

ПОБЕДА!  
1945-2020



ОБРАТНЫЙ ОТСЧЁТ:  
35 ДНЕЙ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

3-я стр.



Равняясь  
на гвардейское  
значение

5-я стр.



На страже  
воздушных  
рубежей

7-я стр.



К 75-летию  
Великой  
Победы

Фото из архива редакции